I

)

a3 olfrs AAT Aol Falo] wEe

—_
o

)]

)
o8

T e A& AREo|A T, WA

i

1

Folal FA &3tz

= A F9.

olojd FhsAe] Atk

o 20121 7 A5}

T=E

Z]

ST
=

LAZA 3 ~(UCLA) ZH| & Af

Yol FYis)

A

O

s}
4

] =]

Z4lol
1969 A12k®l AASo] 20119717 69 0] 44

o) fE AAT AT

- 1998del] opAlo}S

ol =2 x| A% H MIE{ [www.kjc.or.kr]

0y

ol
=

ol



P71 &7t 2

33

P
T

4]

| =

FIREA

i

Box ¢ m=<Qlo]

dlelE 7k Aol A

L

élﬂ

)

<}

S} 2l0] A(

= X
N

o3

3
=

‘g]
7} 2

+

o ARUE I

1-

°
Sk

T—

T

=
=
o

8l

o T
P
T

0 a7

A5 GE WA =9

o

ﬁo
ol
(7
g

ol
X

o

o}
.

—

0

olWE 201 & AH YRAAI AAe

o)
25

271 7] WE

- T

—

o
K

)
HH

N A

=

=

A7

15-)

Ff'ju

]

A

=

st &

T

) .

7% 071

-

°
Sk

T
T

o

%

e
o

B

a
ol

N

- ole} RAHOE mIoA &
o o1& <

ol =2 x| A% H MIE{ [www.kjc.or.kr]

0y

ol
=

ol



SFegolof A BlojLy

2 Ae

dEel ATz ATE s}

O

Ay

=,

34 ol

s ets, AR vy

s

(<)

- 2000 o] F FAbAe] =

£

F, HlZY2=Abo] E(Real Business Cycle) ©]

ARo] ol A

S5

T—
T

5}

=

b

Aol I olw<d

T—
T

27] At

N

1A= 7]

S

- Y o]EA

7] o=

0 A L=

R

ddl "Woalez A AT
(5 A SO .

ZEHE AZH 9

)

_#O,._
»AO

A

g

+

™, 1987

o

R

oo
o

AN A S

[e1s
o

W
aj

o}
al7
iy

ol

S 7244 o

- o]9} wlmalo]

718 7| =

RIE

5

0
{]

- ARl A

ol =2 x| A% H MIE{ [www.kjc.or.kr]

0y

ol
=

ol



=
.

St

[s}

sho] m A A A

g

—_
10

o

=

9 947

P
T

3| = 72000

=
-

) 5

]
o
¥
B

Ko
ol

i

15

ol

20089 WM& o] F 53

S
= .

T
T

¢+
g

Tor

g8 o

3L

1 olgt= o] {0l BHA]

&£37) DA s 7
L & YeS o|2AR 0T RAE [7] QE]Fo]- 2 E(1997) |

@)

—
| .

.mo

pze)

o) (5L 30

5
T

=2) Al oko] 5 9 (A )
Aotsl 2

o} ol ] kR A A (1 7 )

o}.2 7] vk A}

o

5

S| AR H 5 A)

S

A\ epo}a}

5
T

it )

| (i

3

71 QEH | = 5

- 7 Al A

ol =2 x| A% H MIE{ [www.kjc.or.kr]

Xyt

ol
=

ol



A}
=
o

[e13
ol

5789 e AAFUHHE) s TEEe] A

-

[l
o}

e

O

AAE

o) st

b m 2R

A Ale o]

S

Z]

171

(@)
A4 ).

x%%o

—_

;o‘._
g

1
-
N

;o‘._

Aol o

(@)

ol AABHHZ o]ojd s

=
3T

0 A4

B3 A okl 24

=
=

AANZ AAT AT FAol vTe] vt nT AT

e Ak ARYEZE 8AEH] 7] o

S EEI

é‘_]__

M=

71 ¢

75 HTH(2012.10.21)

H AR

ol =2 x| A% H MIE{ [www.kjc.or.kr]

Xyt

ol
=

ol



